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All'Assessore Laura Fincato

e per conoscenza
Al Sindaco
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Presidente della X Commissione
Ai Capigruppo Consiliari
Ai Presidenti delle Municipalità
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Al Vicesegretario Generale
All'Assessore ai LL.PP. Mestre Sandro Simionato

INTERROGAZIONE

Oggetto: Opere di mitigazione ambientale Tangenziale Mestre Ovest
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso

-che nel Piano degli investimenti per gli esercizi finanziari 2005-06-07 nell’annualità 2006 sono iscritte le opere
Accordo di Programma per la realizzazione di interventi di mitigazione ambientale della tangenziale ovest di Mestre –
acquisizione aree destinate alla realizzazione del bosco di Catene e a bacino di laminazione delle acque (cap. 4521
art. 2 :euro 510.000,00) e Accordo di Programma per la realizzazione di interventi di mitigazione ambientale della
tangenziale ovest di Mestre – trasferimento a Società Autostrade di Venezia e Padova (cap.25027 art.2:euro
2.990.000,00);

-che tali opere, dopo un’accesa fase di dibattito che ha avuto protagonisti comitati di cittadini ma anche amministratori
del Comune di Venezia, della Provincia di Venezia e della Società Autostrade di Venezia e Padova, erano state
ritenute dalla scorsa Amministrazione Comunale necessarie e prioritarie per integrare gli interventi in essere nel resto
della città per supportare la lotta all’inquinamento da traffico soprattutto in virtù della particolare incidenza sui valori
inquinanti da parte del traffico della tangenziale;

Si interroga
l’assessore all’ambiente

- in merito a quale stadio di progettazione sono le opere in oggetto;

- in merito a quale livello di sviluppo ha avuto l’Accordo di Programma con l’Amministrazione della Società Autostrade
di Venezia;

- in merito al reperimento delle risorse che -per la parte di competenza dell’Amministrazione Comunale- erano previste
con autofinanziamento o indebitamento;

- se per l’attuale Amministrazione Comunale tali opere risultano ancora prioritarie.
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